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Краткосрочный план урока

	Раздел долгосрочного планирования: 8.3
	Школа: КГУ «Средняя школа #33 имени Абая»

	Дата:
	ФИО учителя: Кыржибаева А. К.

	Класс: 8
	Участвовали: 
	Не участвовали:

	Тема урока
	Площади четырехугольников 

	Цели обучения, достигаемые на этом уроке   (Ссылка на учебный план)
	8.1.3.13 выводить и применять формулы площади трапеции

	Цель урока
	Все будут выводить и применять формулы площади трапеции
Большинство будут правильно применять формулы площади трапеции
Некоторые будут решать задачи повышенной сложности

	Критерии оценивания
	Выводят формулы площади трапеции
Применяют формулы площади трапеции к решению задач

	Языковые задачи

	Учащиеся будут 
- комментировать формулы площади трапеции
используя термины площадь, трапеция, основания, высота, средняя линия
Словосочетания необходимые для диалога/письма: площадь трапеции 
Серия полезных фраз для диалога/письма: площадь трапеции равна …

	Воспитание ценностей  


	Сотрудничество, уважение, толерантность, взаимопомощь

	Межпредметная связь
	Самопознание 

	Предыдущие знания

	Знание определения и свойств трапеции, знание и применение формул площади трапеции
Нахождение средней линии трапеции

	
Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Виды упражнений, запланированных на урок:  

	Ресурсы

	Начало урока
5 мин
	Организационный момент
Взаимное приветствие. Психологический настрой на урок. «Хорошее настроение» - посмотрите друг на друга – улыбнитесь! 
Целепологание. Что за формулы показаны на доске? Назовите предметы, где мы можем применить эти формулы? Какова цель нашего сегодняшнего урока?
Вывели цель урока: применение формулы площади трапеции.
	



Постер с формулами

	Середина урока
30 мин
6 мин















10 мин


















14 мин
	Стратегия «Геометрический лабиринт». Тестирование, осуществляет проверку знаний учащихся на формулу площади и ее применение. Тесты раздаются каждому ученику.
Дескрипторы. 
- применяет формулу площади трапеции;
- выводит формулу площади трапеции;
- выполняет вычисление.
Оценивание. Самооценивание. Результаты сверяем с правильными ответами, показанными на доске.  Результаты показываем в виде светофора:
 5 правильных ответов – зеленую карточку
 4 – желтую карточку
 3 и менее – красную карточку. 
В тех вопросах, где допустили ошибки, разобрали с учителем.

Стратегия «Подумай-спарься-разделись» 
· Все выполняют упражнение самостоятельно, затем в  парах учащиеся показывают и обсуждают решение данного задания. Далее работа переходит в обсуждение решений всем классом.
· Дескриптор. 
· - находит основания и высоту;
· - записывает формулу;
· - выполняет вычисления;
· - записывает ответ.
Оценивание производится через  взаимооценивание, групповое оценивание.
Обратную связь получили с помощью стратегии «Две звезды и одно желание»
Ученик, который выполнил все правильно, проводит работу над допущенными ошибками с тем, кто в них нуждается (если она необходима)

 Стратегия «Мозговой штурм»
Задания по лестнице на каждой ступени (разноуровневые задания).
Дескрипторы:
- составляют условия задач;
-выводят формулы для вычисления площади трапеции;
- применяют формулы площади трапеции;
- выполняют вычисления.
Оценивание самооценивание по дескрипторам. Учащийся первым достигший вершины, выполняет роль консультанта, таким образом, происходит обратная связь.
	
ПРИЛОЖЕНИЕ 1





Карточки светофора







Учебник Геометрия 8 класс
Стр 103, № 8















ПРИЛОЖЕНИЕ 2
Задания на каждую ступень


	Конец урока
5 мин
	Домашнее задание по уровню обученности учеников. Более сильному ученику упражнение из уровня С, среднему ученику задания с уровня В и слабому ученику задания уровня А.
Уровень А № 5
Уровень В № 10
Уровень С № 13

Рефлексия «Плюс-минус-интересно». Ученик определяет уровень своих достижений.
Урок сегодня завершен, Но каждый должен знать: Познание, упорство, труд, к прогрессу в жизни приведут!
	Учебник Геометрия 8 класс
Стр 102-103 №5, 10, 13





	Дифференциация – каким способом вы хотите больше оказывать поддержку? Какие задания вы даете ученикам более способным по сравнению с другими?  
	Оценивание – как Вы планируете проверять уровень усвоения материала учащимися?   
	Охрана здоровья и соблюдение техники безопасности  


	Во время урока учащимся представлены разноуровневые задания. Была оказана помощь слабым учащимся сильными и были даны задания с инстркуцией. Сильным учащимся задания были даны по уровню сложности.
 
	По средствам наблюдения и формативного оценивания учащиеся учатся применять формулы площади трапеции.
Цель достигнута при взаимопомощи, работе в парах
Обратная связь осуществляется с помощью  стратегии «Две звезды и пожелание», «Светофор»
	Соблюдение правил техники безопасности





